

宝应一民房爆炸 2人死亡

另有2人重伤,仍在扬州苏北医院抢救 事故原因:煤气管道泄漏引起爆炸

昨天下午2点50分左右,扬州宝应清华园小区5号楼408室煤气管道突然发生爆炸,该房客厅、厨房、阳台和卧室的门窗全被炸飞,屋内的其它物品也被大火烧成灰烬。巨大的爆炸将五楼楼板震塌,与之毗邻的数十户人家的天篷墙壁和门窗以及空调等财物也不同程度的遭到破坏和损毁。

事故中造成两人死亡:一名3岁左右的孩子与一名中年女子压在了408室门外,两人紧紧地抱在一起。另外,还有两人重伤。目前,宝应警方、安监、区市政园林局燃气处等有关部门已组成联合调查小组对该事故展开调查。据悉,这是扬州市首个管道煤气爆炸事件。



图为爆炸现场

□快报记者 杨华

现场:数十户居民窗户被震裂

昨日下午3点30分许,记者第一时间连线了现场目击者。据介绍,发生爆炸的408室位于该小区一幢楼的西北角,该幢楼主体6层,下边是朝北临街的门市。附近群众说,事发时,巨大的爆炸声方圆几千米范围都能听到。

据消防员介绍,事发4楼一片漆黑,不仅该室客厅、厨房、阳台和卧室的门窗全被炸飞,房子内的其它物品和财物也被大火烧成灰烬。与之毗邻的房子漆黑一片,房子的门窗东倒西歪,里面狼藉一片。

据消防员介绍,距离该楼20多米处,见到了该房震飞的窗子。离该楼40多米处,有居民家玻璃也被震碎。爆炸产生的强烈冲击波不仅使该楼楼梯两侧的

住房窗户、门等发生严重损坏,408室的西墙南侧被炸出个大洞,北侧被炸裂与主墙体有一较大缝隙,就连一楼下面的门市、车库的门和窗户玻璃等也遭遇不同程度损坏,楼房南北两侧地面散落一地碎玻璃和室内物品,所幸掉落物品没有伤及过往行人。

群众:“像经历一场大地震”

“轰”的一声巨响,响彻云霄的爆炸声突然在寂静的住宅上空回响,数百居民被剧烈的爆炸声惊醒。该地一位民工介绍说:“不知道发生了什么事情,一声爆炸后,大地就开始不停地摇,像巨型炮弹爆炸一样。”

“这幢楼住了几十户人家,每户人家都遭遇了不同程度的损失!”住在1楼的一居民告诉记者,事发时,他刚好走出大门,爆炸声突然在他脑后回响,接着“噼里啪啦”的声音像爆竹声响一样从耳边传来。“爆炸了!”他赶紧拉起儿子跑到数十米远的地方站下来观看,先是看到一团黑烟从4楼蹿出,居民们都惊呆了,有的拥挤在阳台上,有的跑下楼,有的惊慌失措,有的四处观望。

下午5点,记者赶到现场时,整个现场已经被封

锁。隔着封锁线,记者看到,与清华园小区五号楼相对应的一楼一车库,巨大的气流将车库门压缩向内凹陷。与此同时,整个楼栋受到剧烈震动,4楼整面西墙出现了大裂痕,整栋楼出现了局部移位。

消防:“他们完全没有了呼吸”

昨日下午5点,记者从宝应第一人民医院获悉,一名小孩与一名女子受伤严重,送至医院时,已经停止了呼吸和心跳,不幸死亡。此外,还有两名女子重伤。

据宝应相关消防员介绍,事发后他们第一时间赶到现场救援。当时屋内一片狼藉,一名女子正向客厅爬,整个面部被烧坏,用微弱的气息向消防员求救。而另外一名40多岁的中年妇女因头部受剧烈撞击,在阳台上等待消防员救援。消防员将两名女士抬下,被120紧急送往宝应第一人民医院。

由于该房内四处是杂物,消防员紧张地开展搜救。大约几分钟后,消防员在408室门口将一扇门打开,发现了两个人,她们紧紧地抱在一起,其中一名小孩大约3岁左右,而另外一名女士面部血肉模糊,已分不出年龄。消防员说:“抱起两人时,他们已经完全没有了

呼吸和心跳。”

医院:两名伤者仍在抢救

昨日晚上6点,受伤王女士、徐女士紧急从宝应第一人民医院转移到苏北医院。记者赶到现场时,两名女士正在送往CT室接受检查。

据苏北医院整形外科副主任医师刘亦峰介绍,两名伤者伤势严重,尚不能说话。其中,徐女士头部受到剧烈撞击,颅内出现骨折,处于昏迷状态,而王女士头部因受大火剧烈烧伤,出现大面积裂伤。目前,两名患者正在医院接受观察治疗,伤势较为严重。

原因:煤气管道泄漏引起爆炸

据了解,清华园小区系新建住宅小区,位于宝应南园路的南侧。爆炸发生前,该小区正在安装管道天然气。

昨晚9点,记者在苏北医院见到了受伤的徐女士和王女士。据苏醒后的她们介绍,当时她们在家里聚餐,用了煤气做饭,但不知道为何煤气突然泄漏。事发前,她们一直没有闻到煤气味道,突然发生爆炸后,她们便失去了知觉。

目前,受伤人员已快速转送扬州市苏北人民医院全力救治,事故原因也在迅速排查之中。

趣闻集装箱

镇江 5龄童报警说“我爸爸打我”

快报讯 “警察叔叔,我爸爸打我。”12日晚8点左右,镇江市110指挥中心接到了一个不同寻常的报警电话,电话中,一名孩子边哭边告诉民警自己被爸爸打了。随后,学府路派出所民警立即赶到孩子家中,对孩子父亲进行了批评教育。

民警抵达现场时,男户主开了门,卫生间有小孩的哭声。经了解:报警的孩子是2004年4月出生,今年才5岁,刚上幼儿园,平时聪明伶俐。当天因一件小事,父亲王某打了他,他躲进卫生间后就拨打了110报警电话。王某也认识到了自己的行为不对,表示以后将通过正确的方法教育孩子。

《京江晚报》记者 徐晓健 王俊 张翼

滁州 前女友摆鸿门宴 小伙报警脱险

快报讯 恋爱无果而终,也应好聚好散。可滁州一名女青年和前男友分手后,竟纠集一帮小青年,准备给对方一个“教训”。幸好,警察及时赶到。

滁州青年小军和小翠(均化名)原本感情很好,两人谈了两年的恋爱。前不久,两人因“感情走到了尽头”,最终不欢而散。近日,小翠突然约请小军吃中饭,饭桌上,小翠提出借5000元钱,被小军拒绝。当天晚上,小翠再次约小军出来,说是“解决问题”。长达两年的恋爱关系,小军十分了解小翠的性格,意识到这是一场“鸿门宴”,“去吧,可能发生不测;不去吧,又解决不了‘问题’”。思前想后,小军决定报警。

滁州特警三中队闻讯赶到,当即陪同小军赶往约会地点,民警到达现场果然发现聚集了十几个小青年。他们都是小翠请来的,准备将小军痛打一顿,出一出以前的“怨气”。民警对这伙小青年进行严厉的批评教育,并将其驱散。

《滁州日报皖东晨刊》供稿

扬州 衣橱刚搬下楼 搬家工人跑了

快报讯 只因雇主说了句“碰坏东西要赔”,搬家工人把衣橱往楼下放,摆挑子不干了。搬家公司给出的答复很简单,搬家公司最忌讳的就是刚搬就叫赔!不少市民认为,不管怎么样,搬家公司也不能撂下东西就走,昨天,网友发帖,将该搬家公司誉为“搬跑跑”。

事情发生在前天上午8点左右,市民朱女士家预约了三力搬家公司搬家,首先从衣橱搬起,朱家人说:“动作小心点,碰坏了要赔的。”不想,搬家公司员工将正在搬运的衣橱往楼下一放,不搬了。

记者问为何刚搬出一件就摆挑子,三力搬家公司负责人王先生说,按行业惯例,他们是不可能再搬回去的。王先生还打了个比方,比如装修工人贴瓷砖,主人对工人的手艺不满意,要求换人,难道装修工还要将新贴上去的瓷砖再全部扒下来吗?

《扬州时报》记者 阿龙

美的变频四大法宝,强劲制热温暖寒冬

伴随着新一轮冷空气的来袭,全国大部分地区出现降温和雨雪天气,空调市场也迎来寒冬里的又一次销售高峰,制热强劲的变频空调备受关注。其中,美的变频空调以高效双转子压缩机、可控电辅助加热、高金镀膜换热系统和变频制热设计四大法宝,强劲制热更快,舒适温度无需等待。

据了解,目前美的变频空调的130赫兹超高频运行技术广

泛运用到2010年变频新品中,让普通消费者也能体验到美的变频空调超高频设计带来的制热享受。”只有将最高端的变频技术运用到普及型机型中,才能算真正意义上的全面普及。”

四大核心配置强劲制热,一个月内制热效果不满意无条件退换,“品质见证,温暖中国”——美的变频空调“制热不满意,无条件退换”,品质值得信赖!

高端之上,江苏梦之蓝新年音乐会奏响盛世强音

2010江苏“梦之蓝”新年音乐会将于12月29日在南京人民大会堂奏响。本场由洋河股份“梦之蓝”荣誉冠名的新年音乐会,在作为江苏标杆性文化活动的同时,更是备受全省人民瞩目的传统岁末音乐盛典。

“梦之蓝”新年音乐会将由中国歌剧舞剧院交响乐团组成的强大演出阵容完美演绎。她是我国最优秀的职业交响乐团之一,也是我国最高

级别的音乐团体,演出足迹遍及全国30个省和自治区的40余座城市,先后出访过美、英、德、日等国家,精彩的演出赢得了国内外听众高度的赞誉。美国大都会歌剧院终身小提琴家徐扬、当今乐坛最活跃的青年钢琴家谭晓棠、中国音乐教育家培养出的抒情花腔女高音歌唱家迪里拜尔、世界上第一个登上最负盛名的伦敦歌剧院的华人莫华伦及全国首届民族声乐“歌王歌后”

大赛歌后韩延文都将在此次演出中有精彩的表演。

“梦之蓝”与新年音乐会的嫁接,充分体现了其品牌所主张的精英文化内涵,以及传统与现代的传承与融合。新年音乐会一贯的顶级水准表现在给大家带来一场音乐盛宴的同时,也必将为听众带来一次全身心的精神沐浴。

“梦之蓝”2009年的全新改版升级,是对洋河“蓝色文化”的一次全新演绎;其秉承品位更高端,品质更绵柔的准则,推出了梦之蓝“M3”,“M6”,“M9”系列。新产品一问世就以其独特的品牌内涵和形象气质被APEC新加坡领导人峰会选定为唯一指定用酒,与各国领导一起见证了伟大而经典的时刻。此次音乐会将沿袭“梦之蓝”一贯“高端、高雅、高贵”的定位,力赋江苏新年音乐会更加高端和独特的品位,为各界精英奉上一台难忘的经典演出,奏响盛世强音。